



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Δήμος Τανάγρας
Αρ. Πρωτ.: 6240 2020
Ημερομηνία: 07/5/2020

Ταχ.Δ/ση : Παμμεγίστων Ταξιαρχών 1
Ταχ.Κώδικας: 32009 - Σχηματάρι
Πληροφορίες : Πίκου Ευαγγελία
Τηλέφωνο : 22623 51149

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ 15ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (τακτικής) ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ,
ΕΤΟΥΣ 2020**

Έχοντας υπόψη τις συνδυασμένες διατάξεις των άρθρων 97 & 4 και 97 & 6 Δ.Κ.Κ (Ν. 3463/2006), δημοσιεύουμε πίνακα των θεμάτων, τα οποία συζητήθηκαν κατά την **15η** (τακτική) συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής για το έτος **2020**, η οποία πραγματοποιήθηκε δια περιφοράς στις **6 του μηνός Μαΐου του έτους 2020, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10.00΄ έως 11.00 π.μ.** Κατά την συνεδρίαση αυτή συζητήθηκαν τα εξής θέματα και ελήφθησαν οι αντίστοιχες αποφάσεις, όπως αναφέρεται παρακάτω:

Α/Α Απόφασης	ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
89/2020 (Εκτός ημερήσιας διάταξης)	«Περί λήψης απόφασης για την απευθείας ανάθεση εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: « Προμήθεια Ψηφιακού Εξοπλισμού για την υλοποίηση της εξ αποστάσεως διδασκαλίας του Υπουργείου παιδείας και Θρησκευμάτων των Σχολικών Μονάδων του Δήμου Τανάγρας » προϋπολογισμού 54.002,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., λόγω του COVID-19».	Αποφασίζει ομόφωνα: 1. Εγκρίνει τη σύναψη σύμβασης για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: « Προμήθεια Ψηφιακού Εξοπλισμού για την υλοποίηση της εξ αποστάσεως διδασκαλίας του Υπουργείου παιδείας και Θρησκευμάτων των Σχολικών Μονάδων του Δήμου Τανάγρας » με απευθείας ανάθεση, επειδή συντρέχουν λόγοι κατεπείγουσας ανάγκης, όπως αυτοί αναφέρονται αναλυτικά στο ανωτέρω σκεπτικό. 2. Αναθέτει την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: « Προμήθεια Ψηφιακού Εξοπλισμού για την υλοποίηση της εξ αποστάσεως διδασκαλίας του Υπουργείου παιδείας και Θρησκευμάτων των Σχολικών Μονάδων του Δήμου Τανάγρας », με την διαδικασία της παρ 2γ του άρθρου 32 του Ν4412/2016, στον οικονομικό φορέα με την επωνυμία

		<p>ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΠΕΛΙΑΣ ΙΚΕ έναντι ποσού συνολικού ύψους 54.002,00 € συμπεριλαμβανομένου 24% Φ.Π.Α.</p> <p>3. Εγκρίνει την εγγραφή και ανάληψη υποχρέωσης της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου Τανάγρας της σχετικής πίστωσης για την δαπάνη για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια Ψηφιακού Εξοπλισμού για την υλοποίηση της εξ αποστάσεως διδασκαλίας του Υπουργείου παιδείας και Θρησκευμάτων των Σχολικών Μονάδων του Δήμου Τανάγρας» στον Κ.Α. 02.10.7134.08 με τίτλο: «Προμήθεια Ψηφιακού Εξοπλισμού για την υλοποίηση της εξ αποστάσεως διδασκαλίας του Υπουργείου παιδείας και Θρησκευμάτων των Σχολικών Μονάδων του Δήμου Τανάγρας» του προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας οικονομικού έτους 2020 στην επόμενη αναμόρφωση σύμφωνα με τις οικίες διατάξεις περί κατεπειγουσών αναθέσεων.</p> <p>4. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας απόφασης και την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.</p>
<p>90/2020 (Ημερήσια διάταξη)</p>	<p>«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του πρακτικού Ι αποσφράγισης δικαιολογητικών συμμετοχής – τεχνικών προσφορών, της ηλεκτρονικής δημοπρασίας με α/α ΕΣΗΔΗΣ 87858 για την ανάθεση εκπόνηση της μελέτης με τίτλο: «Μελέτες για το έργο: «Ενεργειακή αναβάθμιση και αξιοποίηση παλαιού Δημαρχείου Σχηματαρίου».»</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>1. Εγκρίνει το από 26/04/2020 πρακτικό Ι διενέργειας και αξιολόγησης τεχνικών προσφορών, του διαγωνισμού με α/α ΕΣΗΔΗΣ 87858, για την ανάθεση εκπόνησης της μελέτης με τίτλο: «Μελέτη για το έργο: «Ενεργειακή αναβάθμιση και αξιοποίηση παλαιού Δημαρχείου Σχηματαρίου».»</p> <p>2. Απορρίπτει την προσφορά του διαγωνιζόμενου οικονομικού φορέα με την επωνυμία «VERTECO ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ Η/Μ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΕ» για τους λόγους που αναφέρονται αναλυτικά στο ανωτέρω πρακτικό και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.</p> <p>3. Εγκρίνει τη συμμετοχή των κάτωθι διαγωνιζόμενων οικονομικών φορέων με την επωνυμία:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ: "ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΒΕΝΙΕΡΗΣ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ - ΑΡΤΕΜΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΕΠΕ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΙΑΝΤΖΑΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ • ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΑΝΑΠΛΑΣΗ» Α.Ε., «ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΕΠΕ» με δ.τ.

		<p>«ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΜ ΕΠΕ», «ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΟΤΣΩΝΗ ΤΟΥ ΣΠΗΛΙΟΥ»</p> <p>στην επόμενη φάση της διαγωνιστικής διαδικασίας του ανοικτού διαγωνισμού με α/α ΕΣΗΔΗΣ 87858 για την ανάθεση εκπόνησης της μελέτης με τίτλο: «Μελέτη για το έργο: «Ενεργειακή αναβάθμιση και αξιοποίηση παλαιού Δημαρχείου Σχηματαρίου», δηλαδή του ανοίγματος των Οικονομικών Προσφορών.</p> <p>Ο ορισμός της ημερομηνίας για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των Οικονομικών Προσφορών, θα γίνει μέσω της πλατφόρμας του συστήματος με ηλεκτρονική επικοινωνία.</p> <p>4. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας</p>
91/2020	<p>«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του πρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης της ηλεκτρονικής δημοπρασίας με α/α ΕΣΗΔΗΣ 85923 για την ανάδειξη αναδόχου για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Αγροτική οδοποιΐα στη θέση «ΤΣΑΤΣΑΡΙ» Τ.Κ. Ασωπίας».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκρίνει το <u>από 21/04/2020 πρακτικό ΙΙ</u> ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης της ηλεκτρονικής δημοπρασίας με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 85923 «Αγροτική οδοποιΐα στη θέση «ΤΣΑΤΣΑΡΙ» Τ.Κ. Ασωπίας». 2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου με τίτλο: «Αγροτική οδοποιΐα στη θέση «ΤΣΑΤΣΑΡΙ» Τ.Κ. Ασωπίας», στον οικονομικό φορέα με την επωνυμία «ΛΑΤΩ Α.Τ.Ε.» με Α/Α κατάθεσης προσφοράς ΕΣΗΔΗΣ 133941, με προσφερόμενη μέση τεκμαρτή έκπτωση Εμ=60,80%, επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης. 3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.
92/2020	<p>«Περί λήψης απόφασης για την απ' ευθείας ανάθεση εντολής σε δικηγόρο να συντάξει και να καταθέσει μήνυση κατά ατόμου που πυροβόλησε αδέσποτο σκύλο».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Αναθέτει στο δικηγόρο ΛΥΓΓΟ ΝΙΚΟΛΑΟ του Μιχαήλ με ΑΜ/ΔΣ 142 μέλους του δικηγορικού συλλόγου Θηβών, την εντολή να συντάξει και να καταθέσει μήνυση κατά του ατόμου που πυροβόλησε αδέσποτο ζώο με αριθμό ηλεκτρονικής ταυτότητας 900250000199388. <p>Η αμοιβή για την εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας θα ανέλθει στο ποσό των 172,36 € και θα βαρύνει τον Κ.Α. 02.00.6111 με τίτλο: «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων», του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας, οικονομικού έτους 2020.</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα του δικαιούχου ΛΥΓΓΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

		<p>του ΜΙΧΑΗΛ με ΑΜ/ΔΣ 142, με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά.</p> <p>3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.</p>
93/2020	<p>«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών και την κατάρτιση των όρων δημοπράτησης για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>1. Εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές όπως αυτές αναφέρονται στην υπ' αριθ. 8/2020 τεχνική μελέτη που συνέταξε το Τμήμα Τεχνικών Έργων της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων», προϋπολογισμού δαπάνης 73.780,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%.</p> <p>Σύμφωνα με την υπ' αριθ. 130/2020 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης του Δημάρχου Τανάγρας το ποσό των 73.780,00 € θα βαρύνει τον Κ.Α. εξόδων 02.20.7135.10 με τίτλο: «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων 2020» για το έτος 2020.</p> <p>2. Καταρτίζει τους όρους διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού με έγγραφες σφραγισμένες προσφορές, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, μόνο βάσει τιμής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 117 του Ν. 4412/2016 για την ανάδειξη αναδόχου για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων», προϋπολογισμού δαπάνης 59.500,00 συμπεριλαμβανομένου πλέον Φ.Π.Α. και συντάσσει τους όρους της διακήρυξης.</p> <p><u>Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να υποβάλλουν προσφορά για το σύνολο των υπό προμήθεια ειδών.</u></p> <p>Ο διαγωνισμός θα γίνει στο Δημαρχείο (Παμ. Ταξιαρχών 1, 32009, Σχηματάρι Βοιωτίας – αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου), την 22^α Μαΐου 2020 ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 έως και 10:30 διάστημα κατά το οποίο οι υποψήφιοι δύνανται να υποβάλλουν τις προσφορές τους αυτοπροσώπως ή μέσω νομίμως εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου στην επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού, η οποία θα τις αποσφραγίσει. Επίσης, οι προσφορές με όλα τα απαραίτητα στοιχεία δύνανται να σταλούν ταχυδρομικά ή με άλλον τρόπο στο Δήμο μέχρι και την προηγούμενη εργάσιμη ημέρα της διεξαγωγής του διαγωνισμού στη Διεύθυνση : Παμ. Ταξιαρχών 1, 32009, Σχηματάρι Βοιωτίας Προσφορές που κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα είναι εκπρόθεσμες και επιστρέφονται.</p>

<p>94/2020</p>	<p>«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών και την κατάρτιση των όρων δημοπράτησης για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια υλικών συντήρησης και επισκευής κοινόχρηστων χώρων στις παραλίες».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές όπως αυτές αναφέρονται στην υπ' αριθ. 20/2020 τεχνική μελέτη που συνέταξε το Τμήμα Τεχνικών Έργων της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια υλικών συντήρησης και επισκευής κοινόχρηστων χώρων στις παραλίες», προϋπολογισμού δαπάνης 44.981,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%. 2. Καταρτίζει τους όρους διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού με έγγραφες σφραγισμένες προσφορές, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, μόνο βάσει τιμής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 117 του Ν. 4412/2016 για την ανάδειξη αναδόχου για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια υλικών συντήρησης και επισκευής κοινόχρηστων χώρων στις παραλίες», προϋπολογισμού δαπάνης 36.275,00 πλέον Φ.Π.Α. και συντάσσει τους όρους της διακήρυξης ως κατωτέρω. <u>Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να υποβάλλουν προσφορά για το σύνολο των υπό προμήθεια ειδών.</u> Ο διαγωνισμός θα γίνει στο Δημαρχείο (Παμ. Ταξιαρχών 1, 32009, Σχηματάρι Βοιωτίας – αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου), την 25η Μαΐου 2020 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 έως και 10:30 διάστημα κατά το οποίο οι υποψήφιοι δύνανται να υποβάλλουν τις προσφορές τους αυτοπροσώπως ή μέσω νομίμως εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου στην επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού, η οποία θα τις αποσφραγίσει. Επίσης, οι προσφορές με όλα τα απαραίτητα στοιχεία δύνανται να σταλούν ταχυδρομικά ή με άλλον τρόπο στο Δήμο μέχρι και την προηγούμενη εργάσιμη ημέρα της διεξαγωγής του διαγωνισμού στη Διεύθυνση : Παμ. Ταξιαρχών 1, 32009, Σχηματάρι Βοιωτίας Προσφορές που κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα είναι εκπρόθεσμες και επιστρέφονται
----------------	---	--

Η πρακτικογράφος

Πίκου Ευαγγελία